

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sr. Jorge Alberto Ramos

Juramentan nueva Directiva de ANAES
El Sr. Jorge Alberto Ramos, Presidente saliente; tuvo a su cargo la juramentación de la nueva Junta Directiva de la Asociación Nacional de Anunciantes (ANAES). El Sr. Arturo Hirlemana fue confirmado como Gerente. (Inf. Pág. 23).

• **Piden reflexión a gobierno**
La gran cantidad de recursos de amparo y de inconstitucionalidad, contra las últimas medidas económicas y políticas adoptadas por el gobierno es signo de reflexión, dijo ayer el diputado del PCN, profesor Rubén Orellana. (Inf. Pág. 46).

• **Donativo a Hospital de Ahuachapán**
Material quirúrgico, destinado al Hospital de Ahuachapán, entregará mañana miércoles, la Asociación de Ahuachapanecos, residentes en San Salvador. (Inf. Pág. 3).

• **Agilizan pagos de empleados CCE**
En el transcurso de la presente semana y la próxima, se cancelarán salarios a los trabajadores del Consejo Central de Elecciones (CCE), que laboran por el sistema de Contratos, explicó ayer el Presidente de esa entidad Dr. Mario Samayoa. (Inf. Pág. 3).

• **Impulsan aprendizaje artístico**
Impulsar el aprendizaje en diversas áreas artísticas, especialmente entre los jóvenes de comunidades en desarrollo, promueve la Alcaldía de San Salvador. (Inf. Pág. 30).

• **El diálogo es violatorio**
El diálogo ha sido un instrumento político del Ing. Duarte y de la subversión, dice el Dr. Armando Calderón Sol. (Inf. Pág. 2).

• **Denuncian exigencias escolares**
En las escuelas del interior del país, ayer se iniciaron las clases y ya comenzaron las exigencias en contra de la economía de los padres de familia, dicen afectados. (Inf. Pág. 3).

• **Consignan a sindicados en crimen**
Mientras que aún se persigue a un 3er. imputado como autor material del crimen del Sr. Oscar Armando Larín, ayer fueron consignados al 1o. de lo Penal a dos reos, informó el Mayor Mario Enrique Tejada, Jefe del DIP. (Inf. Pág. 3).

• **Otro Recurso de Inconstitucionalidad**
Recurso de Inconstitucionalidad contra el Decreto que crea el Instituto Nacional del Azúcar (INAZUCAR), por ser monopolizante de los productos derivados de la caña de azúcar, presentó ayer el agricultor Carlos Raúl Calvo. (Inf. Pág. 23).



Sr. Arturo Hirlemana



Mayor Mario E. Tejada

Diálogo un instrumento 'político y subversivo'

"El diálogo ha sido un instrumento político del Ing. Duarte y de la subversión."
"Al Presidente le ha servido para salir de problemas del Gobierno utilizando el diálogo como una forma de propaganda, para diluir la situación política interna del país", declaró ayer el Dr. Armando Calderón Sol, diputado de ARENA.

Se ha valido del deseo de los salvadoreños de querer la paz y la armonía social. La guerrilla, afirmó, por su parte ha usado el diálogo como una acción táctica; le ha traído mucha cuenta, ya que por medio de él se le ha reconocido un estado de belligerancia ante la comunidad interna-

cional; también lo ha usado como un medio de propaganda y publicitaria a nivel mundial.

De manera que el diálogo sólo ha favorecido al gobierno demócrata cristiano, porque ha distraído la atención a los salvadoreños de otros problemas nacionales.

Propuesta nacional

—Dr. ¿Que propone ARENA como vía para encontrar la paz?

—La posición de ARENA ante el diálogo

—Pasa a la página 47—

Liberado ayer en canje Cnel. Avalos

A las 4:45 de la tarde, simultáneamente con la liberación de 57 presos políticos, fue dejado en libertad ayer el Cnel. Omar Napoleón Avalos en Perquin, departamento de Morazán.

Esta fue la conclusión de la fase final de las negociaciones entre el FMLN/FDR y el Gobierno de la República, por medio de las cuales la dirigencia del primero dejaría en libertad al Cnel. Omar Napoleón Avalos, secuestrado por un comando de las FAL el veintiséis de octubre de mil novecientos ochenta y cinco, cuando se encontraba en una propiedad suya situa-

da cerca de Cojutepeque, departamento de Cuscatlán.

El Gobierno permitió en un gesto humanitario, el jueves de la semana pasada, la evacuación de veinticuatro combatientes lisiados que se encontraban en el Refugio Calle Real de Ilopango y dieciocho presos políticos que guardaban reclusión en el Penal La Esperanza, más conocido como Centro Penitenciario de Mariona. Esta operación se complementó ayer cuando el Gobierno concedió la libertad a cincuenta y siete detenidos más, entre combatien-

—Pasa a la página 46—

Califica de "oneroso" el paro empresarial Viéytez

"El paro empresarial le costó al país no menos de 100 millones de colones", dijo ayer el Lic. Attilio Viéytez, jefe de la bancada demócrata cristiana de la Asamblea.

"Para los empresarios, agregó, debió ser oneroso un paro como ese. Primero, todo el tiempo que llevó su preparación; segundo, el paro en sí mismo, lo que se dejó de producir y vender; todo es pérdida porque nadie se benefició de esos 100 millones de colones. El paro vino a motivar que la campaña política, en lugar de empezar el año entrante, comenzó en éste", declaró el Lic. Attilio Viéytez.

El paro afectó desafortunadamente, a una gran cantidad de personas que no tienen capacidad alguna de expresar su adhesión o no, a un paro empresarial, ya que únicamente cumplen con las órdenes

de lo que los empresarios decidan hacer.

Paros sucesivos

—Licenciado: ¿Qué pasaría si los empresarios hacen paros sucesivos? ¿Los soportaría el Gobierno?

—Es indiscutible que si la empresa privada logra sostener paros consecutivos y prolongados, sería evidente que tendría un respaldo popular sumamente grande.

Ya se han dado casos así, pero en el caso actual las condiciones no son propicias para ese tipo de acciones. El intentar otro paro no tendría el efecto que tuvo el primero; por el contrario, vendría a ser un desgaste y un escalamiento en la situación de confrontación de algunos políticos conservadores y el Gobierno.

—Pasa a la página 17—

Editoriales

Independencia del Poder Judicial

Si estamos verdaderamente interesados en vivir bajo el imperio del orden jurídico, debemos promover la existencia de un Poder Judicial independiente, celoso de su papel como garante de los derechos individuales. Dotado de los elementos humanos y materiales necesarios para el desempeño de sus grandes responsabilidades. Sus miembros, deben hacer honor a sus compromisos históricos para con la sociedad a la que sirven, de acuerdo con la Constitución. (Inf. Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Hacen gestiones ante Senado EE. UU.

(Sábado 3 de Febrero de 1962). Azucareros salvadoreños piden se gestione ante el Senado norteamericano, para que no apruebe proyecto del Presidente Kennedy, tendiente a eliminar los subsidios estatales que se conceden a los importadores de azúcar de esa nación. Al quitarles el subsidio, éstos reducirían el monto de transacciones con el detrimento consiguiente a nuestros países productores.

Indice

Nacionales/ 2-3
Internacionales/ 4-5
Editoriales/ 6-7
Sociales/ 8-22
Página del Café/ 24
Agrícola/ 26-27

Cartas a María/ 30
Deportes/ 32-33
Cómicos/ 34-36
La Cámara/ 35
Platillos/ 35

Clasificados/ 37-46
Cines/ 47-55
Horóscopo/ 49
Indicador/ 49
Tips de César Ternes/ 52



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

ABANDONAN PENAL. En seis microbuses de la Cruz Roja Salvadoreña abandonaron ayer el Penal La Esperanza, cincuenta sindicalistas, así como también, siete mujeres de la Cárcel de Ilopango.

Los liberados forman parte del total de reos exigidos por el FMLN a cambio de la libertad del coronel Omar Napoleón Avalos, secuestrado desde octubre de 1985.